

С.11 Бог не мешает,
а помогает нам.

С.22 Просто sms-ка...
Сестра написала: "У мамы рак".

«Собирайте себе сокровища на небе...» Мф. 6:20

№ 6 (37)
2013

Флешка

Молодежная христианская газета

Тема номера:

с. 2 Идиот



с. 4

Влюбить в себя девушку?
Легко!



с. 16

Делаем ставки, господа!



Адам

Князь Мышкин. Я не знаю, говорит ли тебе о чем-то это имя, но если ты не прогуливал уроки литературы в школе и добросовестно читал все, что задавали на лето, то знаешь, что это главный герой романа Федора Михайловича Достоевского «Идиот». Я вот всегда думал, зачем придумывать такое название? Я, как ты понял, не читал его в школе, считая подобные книги скучней фантастики и детективов. Но вот уже в зрелом возрасте решил прочитать, и для меня открылся удивительный мир Достоевского и его героев.

«Ну вот, начинается, опять о классике...» Не спеша делать выводы, ведь то, что я хочу тебе сказать, очень важно.

Знаешь, почему Мышкина идиотом считали? Дело в том, что он всегда говорил правду, всегда всему верил, очень уважал других людей, с готовностью просил прощения и прощал все обиды с радостью.

Стоп... Что-то не вяжется? Эта книга мне очень напоминает современное общество, в котором подобные люди также выглядят идиотами.

Что-то сломалось в нашем социуме, что-то пошло не так, и то, что должно называться белым, называется черным, и наоборот. Эта проблема достаточно древняя: еще Иисус в своих проповедях 2000 лет назад пытался достучаться до сердец современников, задавая риторический вопрос: «Итак, если свет, который в тебе, тьма, то какова же тьма?» (Мф. 6:23).

Почему-то не модно сейчас строить отношения вне сайта «ВКонтакте», не престижно помогать слабым, стыдно признаться, что твой друг – инвалид. Тебя будут считать слабаком, если ты попросишь прощения или прошьши...

Слава Богу, что во все времена были «идиоты», которые не стеснялись быть «ненормальными» с точки зрения всех окружающих людей. И, думаю, если бы не они, мир бы уже давным-давно погиб.

Конечно, тебе выбирать: только говорить о том, что относиться к ближнему нужно бережно, или все же жить по этому принципу. Я приглашаю тебя открыть удивительный мир, который не всем дано понять. Это мир любви, прощения, помощи и сочувствия, полон ярких красок счастья, радости и надежды. И это не просто красивые слова, это реальность.

Да, возможно, тот, кто не дорос до того, чтобы стать обитателем этого мира, будет называть тебя «идиотом», ну и пусть! Прости его!

Пришло время великих изменений! Ты можешь стать частью этого движения, просто немножечко изменив свою жизнь и отношение к ближнему. У тебя получится, ведь множество молодых людей уже живут так.

***Все в твоих руках! Готов?
Поехали!***

Сергей СТЕПАНЮК



**ВЛЮБИТЬ В СЕБЯ
ДЕВУШКУ?**

ЛЕГКО!

Парни, знаете ли вы, как влюбить в себя девушку? Какие качества нужно иметь, чтобы понравиться представительницам прекрасного пола? Вот несколько советов мужчинам.

На самом деле, не надо быть «мачо», нужно «спуститься с небес» и просто быть искренним человеком. Ну и, конечно же, помнить несколько важных правил, которые, несомненно, сделают тебя, мой друг, привлекательным.

Положительные качества

Любой человек привлекателен своими положительными качествами. Это все равно, что хороший товар в магазине. Он отличается от других, и многие покупатели готовы стоять в очереди из-за него. Поэтому твоя цель – показать, что ты ее достоин. Доброжелательность, верность словам и принципам, мужественность – и ты джентльмен!

Чувство юмора

Есть ли женщины, которые желают видеть рядом с собой серьезного, грустного и кислого мужчину? Кажется, нет. Дамы любят тех, кто имеет чувство юмора и не боится быть смешным. Наедине или в компании шутки всегда хороши, они снимают напряженность. А главное – умей смеяться над собой.

БУДЬ УВЕРЕННЫМ

Здесь нет и намека на САМОуверенность! Просто будь уверенным в себе. Ты должен знать, что достоин ее, и это сделает тебя привлекательным. Девушки хотят видеть рядом с собой достойного кавалера. Запомни: Ты – МУЖЧИНА, а о хвастовстве забудь.

Изучи ее

Если ты будешь знать о ее предпочтениях, тогда ты будешь иметь ключ от клада. Делай то, что ей нравится, преподноси сюрпризы. В ее глазах ты получишь большой лайк. К примеру, она любит кататься на велосипеде, а ты не умеешь. Тебе придется научиться, и пусть она будет твоим учителем.

Главное правило – разнообразие.

Свобода

Распространенная ошибка многих мужчин: мы стараемся ограничить свободу девушки. Некоторые желают получить контроль над каждым ее шагом. Это верный путь к кризису. Уважение к ней и ее личной жизни и выбору очень ценится, поверь. Не стремись овладеть ее личным пространством. Она может полюбить тебя и на расстоянии. Самое главное – без крайностей.

ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ

Кто сказал, что только мужчины любят глазами? Девушки – еще те «глазолюбки». Опрятная внешность, ухоженность, чистая обувь и приятный запах всегда были актуальны.

ОБЩИТЕЛЬНОСТЬ

С общительным человеком всегда хорошо. Тот, с кем можно поболтать на любую тему, кто может сказать нужные слова, всегда интересен. Просто нужно быть искренним собеседником. Главное – не болтать лишнего.

Это не то, что нам нужно.

И самое главное – не отчайвайся. Все девушки мечтают найти своего Бонда, что бы они ни говорили. Так давай же дадим им эту возможность. Верь в себя, ищи, прилагай усилия и никогда не сдавайся!

Еще один знак?

26 декабря 2004 года в 07:59 по местному времени в районе острова Суматра в Индийском океане произошло землетрясение с магнитудой 8,9 по шкале Рихтера. В это время кто-то еще спал, кто-то планировал, как проведет воскресный день, и никто не замечал, как белая полоска моря на горизонте очень быстро приближалась к берегу, превращаясь в огромную волну. В последнее время стихийные бедствия стали привычными, но такой катастрофы история еще не видела.

В океанских глубинах

Ученые не могут прийти к согласию относительно причины этого землетрясения, породившего столь ужасное цунами. Но вот одна из версий. Причина цунами находилась глубоко под водой, она состояла в столкновении двух тектонических платформ, на которых расположены два континента. Индийско-Австралийская платформа подъехала под Филиппинскую, образовав зону нахлеста длиной в 1200 км и шириной в 480 км. И вот эти две сцепившиеся платформы начали давить друг на друга. В результате верхняя платформа освободилась, произведя толчок, от которого произошел сдвиг земной коры приблизительно на 15 метров. Дно океана поднялось, образовав огромную волну – цунами.

На поверхности моря

Как известно, цунами опасно только на берегу. Рыбаки, которые ловили рыбу в 30 км от берега, почти ничего не заметили. Смертоносная волна незаметно подбиралась к берегу. Скорость волны цунами зависит от глубины, но в среднем она составляет несколько сотен километров в час. Чем больше глубина, тем быстрее распространяется волна, а в очень глубоких местах волна цунами может достигать скорости реактивного самолета. Приближаясь к суше, скорость цунами падает, но высота волны растет, поэтому у берега она превращается в настоящего монстра. Дальше известно: волна сметает все на своем пути. Исчезают деревни, от городов остаются развалины, гибнут сотни и тысячи людей. Число жертв достигло 400 000 человек. Цунами было настолько сильным, что его отголоски зафиксированы в Мексике, Чили и Новой Зеландии.

Земля поколебалась

Предполагают, что в результате этого землетрясения Земля могла сдвинуться со своей оси. Энергия, высвободившаяся в результате землетрясения 26 декабря, просто чудовищна. При землетрясении силой в 8 баллов по шкале Рихтера выброс энергии эквивалентен взрыву 6 млн тонн тротила. Количество энергии при увеличении на один балл увеличивается в 32 раза! Таким образом, землетрясение 26 декабря эквивалентно взрыву более чем 190 млн тонн тротила. Тектонические платформы, на которых находятся материки, за год смещаются на 6 см. С такой скоростью у нас растут ногти. Хотя территория вокруг Индонезии является сейсмически активной, здесь не было сильных землетрясений уже более ста лет. Это объясняет то, что в этой области

создалось огромное давление, которое высвободилось в одно мгновенье. Хотя все ученые высказывают опасения, что данное бедствие могло заставить Землю зашататься, никто не может с точностью сказать, что ось нашей планеты сдвинулась. Дело в том, что колебания земной оси очень непредсказуемы и их сложно измерить.

Чем занимаются сейсмологи?

Как же получилось, что такое бедствие никто не смог предсказать? В Тихом океане находится много сейсмологических станций, которые измеряют силу колебаний земной коры. Если происходит землетрясение в районе, где возможно цунами, сразу же передаются соответствующие предупреждения. В этих предупреждениях сообщается о времени и месте, где возможны бедствия. Затем уже местные власти ответственны за планирование эвакуации, а по радио и телевидению оповещается все население. 26 декабря Британское геологическое общество зафиксировало землетрясение через 10-15 минут после того, как оно произошло. По словам представителей американского Центра оповещения об угрозе цунами в Лос-Анджелесе, волна от эпицентра до побережья Таиланда и Малайзии шла около часа, а до Шри-Ланки – больше полутора часа. А для того чтобы спастись, было достаточно 15 минут. За это время вполне можно было уйти на безопасное расстояние от береговой линии. Но ни в одной из наиболее пострадавших стран службы оповещения не предупредили жителей прибрежных районов о грозящей опасности, и никто не был эвакуирован из опасных зон до прихода волны.

Как было в день цунами, так будет и в день Второго пришествия Сына Человеческого

Территория вокруг Суматры и Явы является одной из наиболее опасных сейсмических зон. В 1883 году здесь произошло извержение вулкана Кракатау, в результате которого исчез целый остров. Если бы местные власти отнеслись серьезно к предупреждению 26 декабря, возможно, не было бы столь много жертв. И еще один интересный факт. В результате цунами не погибло ни одно животное! Кто их предупредил? А может, это еще одно знамение? Может, это Бог нас предупреждает: «Человечество, хватит быть таким беспечным!»? Ведь придет день, когда люди будут заниматься своими обычными делами, и никто не заметит, что это последний день Земли...

Что теде мешает?

«Очень часто, если не постоянно, мы ловим себя на мысли, что нам и окружающим нас людям кто-то или что-то мешает. Детям мешают родители с их нравоучениями и советами, а родителям – дети с их громкой музыкой и «самостоятельностью». Подчиненным – начальники с их требовательностью и придирчивостью, а начальникам – подчинённые с их нерадивостью и нерасторопностью. Сотрудникам – их коллеги, подсматривающие за ними; девушкам – их более красивые подруги, «отбивающие» у них парней, а политикам – их оппоненты, претендующие, как и они, на власть. Преступникам мешают законы, а законопослушным гражданам – преступники, не дающие им спокойно спать. Женам нередко мешают мужья, не давая им жить полноценной жизнью, а мужьям – жены, стесняющие их свободу. Мешает время – то летящее очень быстро, то, наоборот, очень медленно. Мешает погода – то снег, то дождь. Словом, нам всё и вся мешает, и именно на это «мешающее» мы списываем все свои неудачи и промахи».

(А. А. Опарин «Отвергнувши вёдение...»)

Мы все такие разные. Каждый со своими достоинствами и недостатками, целями и достижениями, умениями и стремлениями. У нас разные взгляды на мир, на жизнь, на любую ситуацию. Но каждый из нас, независимо от возраста и социального положения, в глубине сердца мечтает о любви, понимании, заботе и преданности – о простом человеческом счастье. Но, как на зло, все вокруг препятствуют этому долгожданному и такому желаемому счастью: друзья, коллеги, родственники, обычные прохожие на улице и даже... сам Бог. Нет, это не шутка, друзья. Именно это и является главным. Кажется, что Бог не желает, чтобы мы были счастливы. Ведь если Он Бог, значит – Всемогущий. Он мог бы избавить нас от проблем и неурядиц на работе, от ссор и неприятных разговоров дома, от завистливых соседей и даже от этой ужастной дождливой и сырой погоды за окном. Но и Он тоже мешает нам быть счастливыми!

Что-то не так... Возможно, стоит просто остановиться и задуматься на минутку, посмотреть на мир другими глазами, под другим углом, с другого ракурса, с другим настроением? Может, мы просто разучились радоваться самым простым ➤

вещам? Может быть, забыли, что «счастье – это не пункт назначения, а способ путешествовать»? Ответ заключается в каждом из нас, а Бог не мешает, а помогает нам! Помогает избежать еще больших проблем и справиться с той неразберихой, которую мы сами зачастую творим в наших жизнях. Наш Отец оберегает, заботиться, подсказывает, успокаивает, хранит, посыпает надежду и поддержку! Нам только следует научиться замечать. А еще – принимать Его любовь...

Кто-то написал:

Не привыкайте к чудесам – дивитесь им, дивитесь!

Не привыкайте к небесам – глазами к ним тянитесь!

Приглядывайтесь к облакам, прислушивайтесь к птицам,

Прикладывайтесь к родникам – ничто не повторится!

За мигом миг, за часом час, впадайте в изумление:

Все будет так – и все не так через одно мгновенье!

Великий дар – ценить то, что имеешь! Давайте учиться видеть мир цветным! Давайте замечать красоту и вдохновляться! Давайте мечтать и надеяться! Давайте жить полноценной жизнью, несмотря ни на что! И давайте верить в то, что Богу не все равно! Ведь Ему не все равно! И тогда многое вокруг изменится. Исчезнет всё «мешающее», и мы по-другому посмотрим на мир вокруг нас.



Оксана СИДОРЕНКО

Родительское собрание



Сходила я недавно на родительское собрание. Учительница рассказывала: «Вася то, Таня это... а вот Егор — единственный, к кому у меня нет претензий по украинскому и чтению». Все родители дружно на меня посмотрели. Я покраснела, кокетливо прикрылась и сползла под парту. Появилось какое-то первобытное желание оправдываться — да, ну вот такой он у меня уродился, читать любит, все люди, как люди, а мой вот...

После собрания родители зажали меня в угол и спросили:

— А КАК ВЫ ЕГО ЗАСТАВИЛИ ЛЮБИТЬ ЧИТАТЬ?

И вот тут я поняла, что это «конец». Стоит кучка женщин и чуть не с блокнотами в руках ждут от меня подробный мастер-класс на тему «Как я заставила своего сына полюбить книги», заранее готовясь ужасаться жестоким методам. Ведь нормальные методы они все перепробовали, но ничего не вышло. Я пыталась объяснить, что нельзя ЗАСТАВИТЬ человека любить. А они не понимают. Ведь мой сын любит читать? Значит, у меня получилось его заставить?! Диалог получился феерический:

— При нем постоянно все читают. И я, и муж, и бабушки... Он это видит и читает сам. Полный дом книг...

— У нас тоже полный дом, еще мой папа библиотеку собирал, книжки дефицитные тогда были. Три шкафа книг, даже страницы не расклеены — бери, читай. И мы все время покупаем — и журналы, и детективы... А он все перед телевизором сидит!

— А у нас нет телевизора...

— ?!

— Совсем. Мы не смотрим. Мы читаем.

Так смотрели первобытные люди на шамана, который движением руки остановил пещерного медведя. Вот он, материнский подвиг! Отказаться от телевизора во имя того, чтобы ребенок читал! Пойти на такие ужасные лишения!!!

— А что вы вечером делаете?

— Разговариваем, например...

— О чем? Мы вот обсуждаем, что по телевизору видели!

— А мы — у кого что за день произошло. Прочитанные книги. Еще со зверинцем своим возимся, я вышиваю....

— БЕЗ ФОНА?!

— Нет, музыку включаю на компьютере.

— А новости?

— Интернет, радио. Да и не особо я интересуюсь новостями-то.

Самое важное по радио скажут, а подробности личной жизни звезд мне неинтересны.

— Ну, как же... не знать, что в мире происходит...

Смотрят уже не как на небожителя, а как на больного.

— А к компьютеру его не пускаете?

— У него свой есть.

— И не разрешаете целый день играть?

— Он сам не хочет, ему неинтересно.

— Почему?

— Книга интереснее.

— Книга не может быть интереснее! Это же ребенок!!!

И вот я уже мать-ехидна.

— И все-таки — КАК ВЫ ЗАСТАВИЛИ СЫНА ЛЮБИТЬ ЧИТАТЬ?!

— Ну... вот вы любите читать?

— А МНЕ УЖЕ НЕ НАДО! Я УЖЕ ШКОЛУ ЗАКОНЧИЛА, СВОЕ
ОТЧИТАЛА!!!

На том и разошлись. Они — домой, к телевизору, как все нормальные люди. Я — домой, к сыну, мужу и зверям. В каменный век, где нет телевизора и есть книги. С расклеенными страницами, а не в качестве престижной дефицитной вещи.

Пойду, что ли, почитаю...

Делаем смаку,

зачнога!



**Идущая по телу нервная
дрожь, обусловленная
желанием выиграть,
 побуждает заядлого игрока
продолжать увеличивать
ставки. Однако стоит ли
игра свеч?**

«Меня зовут Пол, и я заядлый игрок. Прошло вот уже 40 дней с момента, когда я в последний раз сделал ставку. Всего 40 дней назад я упорно не хотел признаться себе, что превратился в настоящего игромана. Однако когда мой начальник уличил меня в растрате вверенных мне средств, до меня, наконец, дошло, что я был, являюсь и, наверное, останусь заядлым игроком до конца своих дней. В данный момент я посещаю встречи анонимных игроманов. Думаю, что мне придется делать это еще в течение длительного периода. Моя карьера пошла прахом... Я практически лишился всего, что имел и ради чего напряженно работал долгие годы. К счастью, моя жена и дети по-прежнему со мною. Они единственные, кто не отвернулся от меня во время кризиса, практически перечеркнувшего всю мою жизнь, и я нескованно благодарен им за это. Отец прекратил общаться со мною после того, как узнал о моей зависимости. Моя старшая сестра готова сделать все возможное, чтобы помочь моей жене и детям, но до меня ей нет никакого дела.

И я не имею права обвинять ее, ведь я сам виноват в случившемся.

27 лет назад я сделал свою первую ставку. Если бы в тот момент кто-нибудь сказал мне, что к 39 годам я лишусь буквально всего и окажусь полностью раздавленным овладевшей мною зависимостью, я бы назвал такого человека сумасшедшим. Действительно, на тот момент я считал себя вполне здравомыслящим, образованным человеком, способным адекватно оценивать реальность и контролировать свои порывы. Однако действительность оказалась таковой, что мое пристрастие к азартным играм достаточно быстро обрело форму патологической зависимости. В таком состоянии вы совершаете поступки, которые не поддаются логическому объяснению. При этом вы абсолютно не задумываетесь о последствиях своих действий, поэтому сегодня я хочу обратиться ко всем, кто готов меня выслушать: друзья, рано или поздно вам придется дать ответ за все, что вы натворили».

Пола едва ли можно назвать одноким в своей зависимости. Более чем для 10 миллионов американцев игромания представляет собой серьезную проблему. Из них 3 миллиона имеют настолько сильную тягу к игре на тотализаторе, что она приобретает форму навязчивой идеи, патологии из разряда таких серьезных физических и





психологических расстройств, как химическая зависимость, депрессивное состояние и асоциальное поведение. Игromаны часто испытывают повышенную тягу к употреблению алкоголя, они чаще других нарушают трудовую дисциплину, а также склонны к мошенничеству и хищению. Более того, на сегодняшний день уже доказана связь между увлечением азартными играми и склонностью к суициду.

К сожалению, сторонники разрешенных законом азартных игр утверждают, что, учитывая всем известное выражение «вся наша жизнь – игра», игромания представляет собою не более чем еще один риск. Они заявляют, что жизнь полна опасностей и неопределенности (например, можно, переходя улицу, угодить под машину, неудачно инвестировать сбережения, подняться на борт неисправного самолета и т. п.). Исходя из этого, тотализаторы, которые позволяют сделать ставку на выигрыш определенной спортивной команды, всего лишь шанс улучшить свое материальное положение и получить надежду.

Игромания – это не просто игра

Азартные игры – это не просто игра. Аналитики и специалисты одной лондонской компании задались вопросом о величине доходов мировой индустрии игр, в частности казино. Они провели исследование, в ходе которого выяснилось, сколько же на самом деле составляет прибыль игорных заведений.

Согласно полученным данным, прибыль всех казино в мире только за 2012 год составила 117,6 миллиардов долларов. Согласитесь, что масштабы впечатляют, ведь в сумме это составляет, например, три годовых бюджета Украины (исходя из прошлогоднего бюджета).

Развитие мировой индустрии игорного бизнеса на этом не остановится, по прогнозам все тех же аналитиков, масштабы прибыли будут только расти, причем рекордными темпами. Так всего лишь в течение нескольких ближайших лет они достигнут 182,5 миллиардов долларов США. Если на основании этих данных вывести среднегодовое увеличение прироста, то получиться 9,2 %, а это, согласитесь, немало.

Система игорного бизнеса давно наводнила просторы Интернета. Сегодня очень редко удается открыть веб страницу, не получив при этом заманчивого предложения испытать судьбу в поисках легкой наживы. Сделать это проще простого, не

нужно даже выходить из дома, при этом действует все тот же принцип анонимности, который сделал онлайн порнографию столь популярным для многих развлечением. Когда нечто, обладающее столь притягательными свойствами, становится доступным практически в любой точке земного шара, успех такому роду деятельности гарантирован.

Если поразмыслить о порожденных игроманией проблемах, то одного только этого уже достаточно для того, чтобы сделать азартные игры проблемой номер один в современном обществе. Следует ли нам негативно относиться ко всем формам игромании? Или же мы должны быть толерантными в отношении проявления отдельных ее форм, разрешенных на уровне законодательства?

Игромания не столь безобидна

Лично я выступаю против игромании по нескольким причинам. Для того чтобы убедиться в том, что это занятие отнюдь не безобидное, не потребуется много времени. Многие люди уже пострадали от нее, а соблазн легкой наживы приводит к тому, что и без того небогатые граждане спускают свои последние средства в никуда. К несчастью, ежегодная прибыль, получаемая от игорного бизнеса, превышает многие прогнозы, при этом она полностью перечеркивает собою вред, который наносит игромания миллионам людей.

Кстати, это же заявление является справедливым и в отношении растущей продажи алкоголя и табачных изделий. Сегодня миром правит жажда наживы, и деньги решают все.

Более того, игорная индустрия построена на принципе хитрости и обмана. Она взвывает к низменным страстиам человека, пробуждая в его сознании желание ничего не делать, но при этом иметь все. Не секрет, что в сфере азартных игр работает большое количество психологов. Все эти люди в течение десятков лет создавали концепцию идеального игрового места, которое влечет посетителей. Дизайн, освещение, манера общения с посетителями, правила казино - все это давно продумано и реализовано. Никаких случайностей, все основано на логике и психологии. Вот всего несколько уловок, к которым прибегают казино для того, чтобы привлечь как можно больше посетителей и удержать их как можно дольше: в игорных заведениях отсутствуют часы и окна (чтобы дезориентировать человека относительно времени, проведенного им в казино), создается атмосфера домашнего уюта, предлагается бесплатная еда и выпивка...

И все же корни проблемы игромании уходят еще глубже. ▶



Примите во внимание следующее:

1. Игromания сулит обогащение без особых усилий.

Действительно, азартные игры не требуют физических усилий. Деньги либо сами плывут вам в руки, либо нет, третьего не дано. Но Библия учит нас честно трудиться, обеспечивая нужды своих родных. «Кто возделывает землю свою, тот будет насыщаться хлебом; а кто идет по следам празднолюбцев, тот скудоумен» (Пр. 12:11). Апостол Павел описывает подобающее христианину отношение к труду следующими словами: «Ибо, когда мы были у вас, то завещавали вам сие: если кто не хочет трудиться, тот и не ешь» (2 Фесс. 3:10).

2. Игromания эксплуатирует бедных. Игromания основана на принципе обогащения одного человека за счет многих других. Зачастую эти «многие» являются самыми бедными. Людям, находящимся в затруднительном финансовом положении, азартные игры дарят ложную надежду одним махом уладить волнующие их денежные вопросы. Подобные ожидания чуда заставляют многих встать на путь, ведущий, если можно так выразиться, к полной финансовой безответственности.

3. Игromания приводит к нерациональному использованию вверенных нам Богом ресурсов. Библия сообщает нам о том, что мы выполняем обязанности

распорядителей сотворенных Богом ресурсов. «Господня - земля и что наполняет ее, вселенная и все живущее в ней» (Пс. 23:1). Иисус, живя на Земле, говорил о том, что на нас, как на Божих слугах, лежит большая ответственность (см. Мф. 25:14-30). Если бы миллионы долларов, которые ежегодно тратятся на азартные игры, были использованы для помощи бедным (предоставление им возможности получить образование, улучшить состояние здоровья), то наше общество стало бы более счастливым.

4. Игromания поощряет жадность. Азартные игры представляют собою не что иное, как попытку завладеть средствами других людей, при этом ничего не предоставив им взамен. Совсем неудивительно, что в обществе, в котором идея обогащения всячески воспевается, люди готовы пойти на все, чтобы достичь этой столь желанной для многих цели. Десятая заповедь Божьего Закона предостерегает людей от стремления завладеть чьей-то собственностью (см. Исх. 20:17). Также и апостол Павел предупреждает нас о коварстве человеческой жадности: «А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу; ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям» (1 Тим. 6:9, 10).



5. Игromания занимает в сердце человека место, предназначенное Богу. И, наконец, игромания подрывает веру человека в Бога. Происходит это из-за того, что она побуждает человека проявлять неудовлетворенность материальными благословениями, которыми его наделяет Бог. Он начинает считать, что его права ущемлены. Азартные игры предлагают людям искать и полагаться на такие источники обогащения, которые по своей сути противоречат Богу.

Каким образом мы можем избежать опасности, которую таят в себе азартные игры? Нам следует самим избегать их, а также предостерегать других об этой опасной ловушке. Также мы не должны одобрять людей, уже попавших в сети игровой зависимости. Однако при этом нам необходимо искренно поддерживать тех, кто, осознав свое бедственное положение игромана, пытается победить зависимость и вновь вернуться к нормальной жизни. Поскольку тяга к азартным играм довольно сильна и способна подавлять волю человека, таким людям потребуется помощь со стороны. Не исключено, что посещения занятий в группе анонимных игроманов помогут им решить проблему.

Еще в подростковом возрасте я отчетливо запомнил один библейский отрывок. В нем содержится замечательный совет, который лично мне помог избежать многих искушений. Уверен, что он способен помочь и тем, кто попал в игровую зависимость. Вот этот отрывок: «Надейся на Господа всем сердцем твоим, и не полагайся на разум твой. Во всех путях твоих познавай Его, и Он направит стези твои» (Пр. 3:5, 6).

Мигель Вальдивия
Журнал «Signs of the Times»

Огень лихое

Если видишь, что на заднем сидении маршрутки плачет девушка, то первой почему-то приходит в голову мысль о несчастной любви. Хотя, может быть, девушка провалилась на экзамене или ее обидели на работе. Да мало ли почему можно плакать в маршрутке на заднем сидении, отвернувшись к окну!

Когда с человеком случается такое, окружающие сразу делятся на две категории: первые дают множество советов и делают это от чистого сердца, вторые просто смотрят тебе в глаза и говорят: «Держись». И почему-то поначалу отсутствие у этих последних всякого оптимизма бывает как-то неприятно.

Пассажиры маршрутки участливо молчали. А я плакала, потому что надвигалась ночь, а у меня не было ни одной ампулы морфина. Хотя бы на эту ночь. Знакомый врач ничем помочь не мог — уголовной ответственности за пропавшие наркотические анальгетики пока еще никто не отменял...

Начинался весь этот кошмар буднично. Просто sms-ка, конвертик в углу дисплея мобильника. Таких конвертиков людям приходит десяток в день. Сестра написала: «У мамы рак». Что? Какой рак?

Это так естественно, когда у тебя есть мама. Она может пришить новое кружевное жабо к твоей прошлогодней блузке, чтобы на школьном празднике ты чувствовала себя принцессой! Она умеет разбивать палатку и готовить еду на портативной плитке, чтобы каждый год возить тебя на море, даже при отсутствии денег и мужской помощи.

Она объясняет тебе задачи по алгебре так легко, словно окончила школу вчера, а не тридцать лет назад. Это она когда-то внушила тебе некоторые простые истины, которые делают человека человеком. И даже если ты уже считаешь себя взрослой, только она думает о тебе, как о ребенке, которому надо поспать. Просто МАМА.

«Если бы это была моя мать, — сказал главный врач онкоцентра на Каширке, встречи с которым я героически добилась, — я бы ее уже не трогал. То есть я бы дал ей спокойно умереть».

Оказывается, печень — орган с большими компенсаторными возможностями. Он до последней стадии разрушения не дает особых симптомов. Четвертая стадия рака не лечится, тем более рака печени. Я торопливо записывала в блокнот под диктовку: «Сначала одно лекарство, потом можно другое, а когда совсем плохо будет — морфин». Это наркотические анальгетики. Их выдают в поликлинике по месту жительства бесплатно, чтобы человек мог спокойно умереть. Откуда у нее взялся рак печени? Она не пила и не курила!

Люди, которые не сталкивались с такой бедой, немедленно пришли мне на помощь. Они приносили подшивки газеты по здоровому образу жизни за последние несколько лет, жертвовали горшки с чудодейственными растениями прямо с собственных подоконников, требовали давать маме водку с маслом по какому-то методу и очень удивлялись, что терапия

свежевыжатыми соками в нашем случае оказалась бессильна. Теперь я уже сама искала общества других — тех, которые могли просто сказать: «Держись».

В онкоцентре на Каширке мне также объяснили, что анальгетики лучше колоть по часам — так они надежнее купируют боль. Вы знаете, что такое боль при некоторых видах рака? Внутри человека, сквозь его живые органы, прорастает опухоль. Она разрывает и сдавливает их. Даже в научных медицинских работах, лишенных всякой эмоциональной окраски, можно встретить слово «чудовищная». Она такая и есть. Особенно — ночью.

Моя мама жила в Тульской области. Когда я впервые пришла в районную поликлинику за нашими бесплатными обезболивающими, врач выписала несколько ампул лекарства и вручила рецепт со словами: «Пустые ампулы принесешь обратно. Смотри, вводи только тогда, когда уже криком кричать будешь! А не так, чтобы просто балдела бабка».

— Она не бабка, — ответила я жестко.

Отчего-то выписанное лекарство маму «не брало». То есть оно помогало ей ровно один день, а потом перестало. Я снова пришла в поликлинику и попросила что-нибудь посильнее. На меня посмотрели с удивлением. Ничего подобного здесь не было. А о морфине лучше было совсем не спрашивать — мне и предыдущего лекарства так много не полагалось.

Мама никогда «криком не кричала», даже по ночам. Но на самом деле она с детства очень боялась именно физической боли. Кроме того, что смотреть на ее страдание было невыносимо, в глубине души я еще страшилась, что она начнет роптать на Бога. Ведь взбунтовалась же она против свежевыжатых соков, которые мы вливали в ее желудок каждые пятнадцать минут, добросовестно следя бесполезным советам. Так вот, думала я, может, и на молитву она махнет рукой как на средство, которое больше не помогает.

От боли кололи мы ей все, что могли, — все без толку.

В тот вечер, когда я вернулась из онкоцентра, у мамы было уже не то серое, не то коричневое лицо. У сестры — опухшее от слез. Над нами нависала еще одна кошмарная ночь.

Но перед сном мама молилась, как обычно, — медленно, продуманно, немногословно. Она вспоминала перед Богом всех своих детей и о чем-то просила.

Мне же хотелось сделать что-то еще.

— Понимаешь, — объясняла я сестре, — в Москве есть морфин, но только для тех, кто там прописан. А у нас нет, потому что он дорогой! И районным поликлиникам он не по карману. Врачи с ним предпочитают не связываться — не отчитаешься потом, что не продал его на сторону. Кому нужна такая ответственность!

— Что за дурь! — сказала сестра.

Дурь... Мне вдруг показалось, что я знаю, что нужно делать. Я выскочила из дома и побежала к Сереже. ▶

Мой опыт

Сережа был наркоманом. Он не сразу согласился на то, чего я просила, потому что «уже завязал».

Но, в конце концов...

В час ночи у себя на кухне я высыпала из крошечного полистиленового узелка нечто бело-желтое, похожее на соль. Как во сне, выполнила Сережкины указания и наполнила шприц.

В маминой комнате горел свет. Она не спала. Я тихо подошла к ее кровати. «Сейчас все будет хорошо», — повторяла я каким-то чужим заискивающим голосом, точно боясь, что она откажется от найденного мною средства. И правда, взглянув на меня, на шприц, мама замотала головой. И тогда я поняла, что уже действительно ничего не надо. Ни-че-го. Потому что через несколько минут, взглянув просветлевшими глазами вверх, она умерла.

Вот такая история. Я ничего не смогла сделать для тебя, мама. И эти последние пару часов твоей жизни, вместо того чтобы держать тебя за руку, чтобы смотреть на тебя, бегала неизвестно где! Остатки белого порошка полетели в мусорное ведро. Прости меня, мама.

...Кто-то рассказывал мне о женщине, чья дочь умерла только потому, что в сельской больнице не оказалось кислородного аппарата. Эта женщина создала фонд имени своей девочки и собрала деньги на тот аппарат, чтобы другие дети не умирали. Подобным же образом человек, у которого от рассеянного склероза умерла жена, организовал фонд помощи больным рассеянным склерозом. А отец ребенка-инвалида

занялся защитой прав детей с ограниченными возможностями. Но я не знаю, какой фонд можно учредить в память о моей маме. В стране, где заболевает раком почти полмиллиона человек ежегодно, только четверть уходит без мучений. И ни за какие деньги никакого фонда всем остальным не купишь наркотические анальгетики. Не на героин же собирать, права?

И ни я, ни вы не виноваты в том, что существуют неизлечимые болезни и абсурдные системы здравоохранения. Что мы можем сделать? Но я думаю теперь о том времени, когда в моих руках было очень многое. И, наверное, это было важнее, чем вся моя суeta и беготня в конце маминой жизни. Если бы я чаще приезжала к ней на выходные, просто садилась в электричку и приезжала... Если бы на ее советы не спешила твердить: «Да знаю, мам, знаю», а слушала и пыталась понять. Если бы не делала страдальческую физиономию, когда она просила меня не ходить без шапки в сырую погоду. Если бы вообще понимала, чего стоят близкие люди и что это за роскошь — каждый день, прожитый рядом с ними!

...С тех пор прошло несколько лет. Не так давно я встретила на улице Лену, мою знакомую. Она плакала, потому что с ее мужем приключилось то же, что и с моей мамой.

«Держись», — сказала я Лене. Она кивнула головой и пошла дальше по улице. Мне показалось, что главного все-таки она не услышала. Пришлося додогнать. «Стараися просто больше быть с ним рядом и смотреть в глаза. Смотреть в глаза, понимаешь?!»

С. В.



При средства

Ограбили, и снова ночью,
Я спал, я видел сладкий сон.
Хоть вроде двери запер прочно,
Но не помог стальной засов.

Ведь это не впервые было,
Но что же делать, как же быть,
Какую надобно мне силу,
Чтоб ограбленья прекратить?

Но тут ко мне пришла идея,
Как дом от кражи охранять:
Три средства, может быть, сумеют
Ночного вора испугать.

Три средства, хоть малы, но верны:
Один горел, другой звенел,
А третий, хоть и мал, наверно,
Но просто-напросто шумел.

Всю ночь свеча в окне горела.
Звенел звонок, что над окном,
Щеночек маленький умело
Шумел, не пропуская в дом.

И ограбленья прекратились,
Три средства помогли теперь,
Спокойно спать мне приходилось,
Не закрывая даже дверь.

В дом каждого христианина
Прокрасться может сатана,
Три средства применимы
От вора этого всегда.

Зажечь должны мы свечку Слова,
Христа светильник — верный свет,
И видно при свече Христовой,
Что ложен сатаны совет.

Звенеть звонок ученья должен:
Рассказывайте о Христе,
И сатана тогда не сможет
Победу одержать нигде.

Шуметь должна наша молитва,
Шуметь надежно, каждый день,
И если предстоит вдруг битва,
Ищите силу во Христе.

Свет истины врага откроет,
От звуна вестника сбежит,
И шум молитвы вход закроет
В квартиру искренней души.

Христу вверяйтесь непрестанно,
Ведь Он спасение дарит.
И в вашей жизни постоянно
Пускай горит, звенит, шумит.

Сергей СТЕПАНЮК





Конфликтная личность

Этот тест позволяет оценить степень твоей конфликтности или тактичности.

1. Представь, что в общественном транспорте начинается спор. Как ты поступишь?

- a. Не будешь вмешиваться в ссору.
- b. Можешь вмешаться, встать на сторону потерпевшего или того, кто прав.
- c. Всегда вмешиваешься и до конца отстаиваешь свою точку зрения.

2. На собрании ты критикуешь руководство за допущенные ошибки?

- а. Нет.
- б. Да, но в зависимости от твоего личного отношения к нему.
- с. Всегда критикуешь за ошибки.

3. Твой непосредственный начальник излагает план работы, который тебе кажется нерациональным. Предложишь ли ты свой план, который кажется тебе лучше?

- а. Если другие тебя поддержат, то да.
- б. Разумеется, ты будешь поддерживать свой план.
- с. Бойшься, что за критику тебя могут лишить премиальных.

4. Любишь ли ты спорить со своими коллегами, друзьями?

- а. Только с теми, кто не обижается, и когда споры не портят ваши отношения.
- б. Да, но только по принципиальным, важным вопросам.
- с. Ты споришь со всеми и по любому поводу.

5. Кто-то пытается пролезть вперед тебя без очереди. Твои действия?

- а. Считая, что и ты не хуже него, попытаешься обойти очередь.
- б. Возмущаешься в мыслях, но молчишь.
- с. Открыто высказываешь свое негодование.

6. Представь себе, что рассматривается

рационализаторское предложение, экспериментальная работа твоего коллеги, в которой есть смелые идеи, но есть и ошибки. Ты знаешь, что твое мнение будет решающим. Как ты поступишь?

- а. Выскажешься и о положительных, и об отрицательных сторонах этого проекта.
- б. Отметишь положительные стороны в его работе и предложишь продолжить ее.
- с. Станешь критиковать ее: чтобы быть новатором, нельзя допускать ошибки.

7. Представь: свекровь (теща) постоянно говорит тебе о необходимости экономии и бережливости, о твоей рассточительности, а сама то и дело покупает дорогие вещи. Она хочет знать твое мнение о своей последней покупке. Что ты ей скажешь?

- а. Что одобряешь покупку, если она доставила ей удовольствие.
- б. Говоришь, что эта вещь безвкусна.
- с. Постоянно ругаешься, ссоришься с ней из-за этого.

8. Тебе встретились подростки, которые курят. Как ты реагируешь?

- а. Думаешь: «Зачем мне портить себе настроение из-за чужих плохо воспитанных озорников?»
- б. Делаешь им замечание.
- с. Если бы это было в общественном месте, то ты бы их отчитал.

9. В ресторане ты замечаешь, что официант обсчитал тебя?

- а. Ты не даешь ему чаевые, которые заранее приготовил.
- б. Попросишь, чтобы он еще раз при тебе подсчитал сумму.
- с. Это будет поводом для скандала.

10. Ты в доме отдыха. Администратор занимается посторонними делами, сам развлекается вместо того, чтобы выполнять свои обязанности. Возмущает ли тебя это?

- а. Да, но если ты даже и выскажешь ему какие-то претензии, это вряд ли что-то изменит.
- б. Ты находишь способ пожаловаться на него, пусть его накажут или даже уволят с работы.
- с. Ты вымешаешь недовольство на младшем персонале: уборщицах, официантках.

11. Ты споришь со своими родителями и убеждаешься, что они правы. Признаешь ли ты свою ошибку?

- а. Нет.
- б. Разумеется, признаешь.
- с. Если признаться, что они правы, они постоянно будут помыкать тобой.

ОЦЕНКА РЕЗУЛЬТАТОВ ТЕСТА

У тебя преобладают ответы с буквой:

- а** – Ты скрываешь свое недовольство. Если что-то тебе не нравится, то идет личностный конфликт. Внешнего проявления ты избегаешь.
- б** – Ты способен на рациональный конфликт, давая противнику возможность высказаться в свою защиту. Все конфликты ты решаешь путем соглашения.
- с** – Чаще всего ты являешься зачинщиком конфликта, и этот конфликт строится на твоих эмоциях.



Ode

Шарль де Голь однажды сказал о Франции: «Как можно управлять страной, в которой 246 видов сыра?».

Фламандский натуралист XVI века Карл Клозий отзывался о шоколаде так: «Он пригоден скорее для кормления свиней, чем в пищу человеку».

Самая большая в мире поваренная книга называлась «Пирующие ученые». Ее автором был Атеней. Из 30 томов этой книги сохранилось только 15.

После 1680 года каждый француз старше 7 лет был обязан потреблять ежегодно 7 фунтов соли. За нарушение этого закона виновного приговаривали к штрафу в 300 ливров.

Популярный в Китае и на острове Ява суп «ласточкины гнезда» готовится из гнезд стрижей.

Виноград взрывается в микроволновой печи.

Итальянская мудрость гласит, что салат должны готовить четыре повара: скупой, философ, мот и художник. Скупой должен приправить салат уксусом, философ – посолить, мот – влить масло, а художник – смешать салат.

В традиционной итальянской пицце, кроме теста, обязательно должны присутствовать соус из свежих помидоров, сыр «Моцарелла» и листья базилика. Эти три компонента имеют не только кулинарное, но и символическое значение – они образуют цветовую гамму итальянского флага.

В красном (или розовом) грейпфруте больше витамина C, чем в обычном (желтом). ▶

-  В некоторых частях Китая в чай вместо сахара кладут соль.
-  Огурцы на 96% состоят из воды.
-  Ежегодно в мире потребляется 567 миллиардов куриных яиц.
-  Впервые рис был завезен в Россию во времена Петра I. Тогда его называли «сарацинским пшеном».
-  В США продается примерно 800 наименований питьевой воды.
-  Лимоны с тонкой кожицей сочнее лимонов с толстой кожурой.
-  В 17 веке в Турции было запрещено пить кофе. Нарушивших закон немедленно казнили.
-  Ежедневно в Великобритании выпивается 185 миллионов чашек чая.
-  За свою жизнь человек съедает приблизительно 40 тонн различного продовольствия.
-  Ежегодно производится более 110 миллионов тонн сахара: 60% из сахарного тростника и 40% из сахарной свеклы.





hope.ua



Телеканал "Надія" представляє
с 18 октября по 1 декабря 2013 г.



в прямом эфире
Пт., Сб., Вс. - 18:00

Истории вечной любви 2

... когда любовь становится реальной



www.love.hope.ua

contact@love.hope.ua

Ищите ТК «Надія» в кабельных сетях и на спутнике Astra 4A (Sirius): 5° в.д., 12 284 V, SR 27.500, FEC 3/4



0 (800) 50 157 80

+380 93 50 157 80

+380 66 707 000 5

+380 98 707 000 5

Телеканал "Надія" представляет

в прямом эфире

с 2 октября 2013 г. каждую среду в 20:00

Чтобы жить,
надо опираться
на долговечные
реальности.

Сент-Экзюпери

УДИВИТЕЛЬНЫЕ ФАКТЫ

Реально исследовать
Нужно аргументировать
Можно оспорить



www.biblefact.info



contact@biblefact.info

Если тебе интересно знать больше о реальности бытия, предлагаем тебе пройти специальный курс молодежных уроков

10 вопросов к Богу

1. Настанет ли конец злу, боли и смерти?
2. Существует ли настоящая любовь?
3. Кто придумал секс?
4. Оккультизм: это миф или реальность?
5. Как попасть на Небо?
6. Когда наступит конец света?
7. Кто такой Иисус?
8. Как тебе позвонить?
9. Кто создал наш мир?
10. Это Ты написал Библию?



Формула жизни

1. Подружись с собой!
2. Что значит дружба?
3. Подготовка к браку.
4. Выбери здоровье!
5. Мечтай о великом!
6. Спиритизм – кто хозяин невидимого мира?
7. Магический ритм – влияние музыки на личность.
8. Цель жизни – утвердись в своих ценностях!

Заполни отрывной талон, вышли его по адресу: 04071, г. Киев, а/я 36

Ты можешь также заказать уроки, выслав заказ на e-mail: fleshka@i.ua (уроки будут высланы обычной почтой).

Отрывной талон

Я хочу пройти курс молодежных уроков:

«Формула жизни» «10 вопросов к Богу»

Моя фамилия и имя: _____

Мой адрес: _____

Мне _____ лет

Молодежная христианская газета

Флешка

указывайте, пожалуйста, полный адрес с индексом

Ответственный за выпуск: директор издательства «Джерело життя» Василий Джулай

Главный редактор: Лариса Качмар

Ответственный редактор: Сергей Степанюк

Председатель редколлегии: Владимир Велечук

Редколлегия: Петр Сироткин, Андрей Шевчук

Перевод, правка: Людмила Шаповал,

Анна Борисовская, Яна Хорошун

Верстка, дизайн: Мария Бадардинова

Ответственная за печать: Тамара Грицюк

Тираж: 10 000 экз.

Адрес: 04071, г. Киев,
ул. Лукьянновская, 9/10а
e-mail: fleshka@i.ua

Если ты желаешь пожертвовать средства на развитие газеты, то можешь сделать это через банк.

Наши реквизиты:

Идентификационный код:
ЕДРПОУ 19350731

Адрес: 04071, г. Киев,
ул. Лукьянновская, 9/10а

Счет: 26006149457

МФО 380805

Наименование банка:

«РАЙФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ»

г. Киеве

Редакция оставляет за собой право печатать материалы в дискуссионном порядке, не разделяя мнений автора, а также право редактировать и сокращать тексты.

Ответственность за содержание статей несет автор.

Приложение к газете «Вечное Сокровище»
Свидетельство о государственной регистрации:
Серия КВ №8176
от 03.12.2003